

## CONSILIUL LOCAL LETCA

### PROCES – VERBAL

încheiat în data de 22.10.2021 privind lucrările ședinței extraordinare a Consiliului local LETCA

Consiliul local Letca s-a întrunit în ședință extraordinară, astăzi 22.10.2021 cf. Dispoziției de convocare nr.115 din 18.10.2021 emisă de primarul comunei. Lucrările ședinței se desfășură cu respectarea măsurilor de prevenție a infectării cu SARS Cov 2 , conform reglementărilor stabilite de autoritățile abilitate prin lege.

Ședința este publică, se desfășoară în sala Căminului cultural Letca și sunt asigurate măsurile de protecție și distanțare fizică.

Convocarea s-a făcut de către secretarul general al comunei prin SMS și respectiv pe e-mailurile puse la dispoziție de către aleșii locali.La apelul nominal sunt prezenți 10 consilieri locali din cei 11 consilieri locali în funcție și delegații sătești.Lipsește 1 consilier –Horotan Viorel, absență comunicată telefonic-din motive de sănătate.

Prezența este statutară.

La ședință participă primarul -Man Dorel-Liviu și secretar general al UAT -Stanciu Ana-Marcela .

Secretar general al comunei , Stanciu Ana-Marcela, a pus la dispoziția consilierilor locali procesul-verbal al ședinței anterioare.Supus la vot procesul verbal este aprobat cu unanimitate de voturi,semnat de persoanele în drept și sigilat în dosarul de ședință.

Secretar general :

-Proiectele de hotărâre sunt însoțite de documentația de susținere și referatele prevăzute de lege. Comisiile de specialitate din cadrul consiliului local s-au întrunit astăzi în ședința de lucru și au emis avizele la proiectele de hotărâre ce urmează a fi dezbătute în cadrul ședinței curente.Proiectele de hotărâre întrunesc condițiile prevăzute de lege spre a fi supuse dezbaterii și aprobării de către consiliul local.

Președinte de ședință.

Având în vedere lipsa președintelui de ședință în exercițiu- dl. Horotan Viorel, secretarul general al comunei solicită plenului alegerea unui consilier local pentru conducerea ședinței curente , respectiv și pentru intervalul noiembrie.-decembrie 2021 pe considerentul că mandatul de președinte de ședință al d-lui Horotan se încheie la sfârșitul lunii octombrie.

Consilierul Vale Gavril îl propune pe Mate Nicolae-Radu pentru funcția de președinte de ședință-curentă și ultimele 2 luni ale anului 2021 .Propunerea este supusă la vot, aprobată cu unanimitate de voturi.

În baza votului exprimat , Consiliul local Letca adoptă,

**HOTĂRÂREA nr. 31**

**din 22.10.2021**

privnd alegerea președintelui de ședință pentru conducerea lucrărilor ședinței extraordinare din data de 22.10.2021 și pentru intervalul noiembrie-decembrie 2021.



DI.Mate Nicolae-Radu ,ales preşedinte de şedinţă , preia conducerea lucrărilor şi dă cuvântul d-lui primar pentru prezentarea ordinei de zi şi supunerea acesteia spre aprobare de către plen.

Ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi.

Preşedintele de şedinţă, dă cuvântul d-lui primar în calitate de iniţiator, spre prezentarea P.H.C.L.

**P.1.**

**P.H.C.L. nr. 35/2021** privind aprobarea organigramei şi statului de funcţii ale aparatului de specialitate al primarului comunei LETCA şi instituţiilor de interes local

Preşedinte de şedinţă Mate Nicolae-Radu:

-Înscrieri la cuvânt - dl Cozma Petru.

Cozma Petru –consilier PNL :

-Această nouă organigramă vizează în subsidiar modernizarea/eficientizarea compartimentului impozite şi taxe şi ca o constatare -situaţia încasărilor nu este într-un procent optim.Orientarea spre funcţionari cu studii superioare în domeniu este un fapt pozitiv.

-Privitor la muncitorul de la întreţinere domeniul public– calificare în ce profesie ?

Răspunde - primar Man Dorel-Liviu :

-Organigrama nu a suferit nici o modificare privind compartimentul financiar-contabil, are aceeaşi structură din mandatul d-voastră privitor la personalul de execuţie.Intervenţia prin prezentul proiect de hotărâre face trimitere strict la nivelul postului vacant de referent , cl.III(categorie cu studii medii) , debutant în sensul că nivelul postului să fie cu studii superioare , deci clasa I , debutant.

-Privitor la calificarea ce se va cere pentru muncitorul de la întreţinerea domeniului public m-am gândit la cea de lăcătuş-mecanic, coroborat cu atribuţiile din fişa postului , astfel încât să fie capabil să facă reparaţii curente la clădirile/instalaţiile din patrimoniu şi administrare.

Preşedinte de şedinţă Mate Nicolae-Radu:

-Constat că nu mai sunt înscrieri la cuvânt.

Se supune la vot proiectul de hotărâre , cine este –pentru, împotriva, abţineri.Rezultatul votului este următorul :

-6 voturi ”pentru” exprimate de consilierii - Mate Nicolae-Radu,Moldovan Ioan-Pompliu ,Mureşan Valer,Timar Ioan,Vale Gavril,Vale Marian-Andrei ;

-3 voturi ”împotriva” exprimate de consilierii- Borna Vasile, Cozma Petru,Ciorlăuş Călin-Ioan ;

-1-” abţinere ” –consilierul Pop Andrei-Bogdan.

Secretar general :

-În urma votului exprimat , proiectul de hotărâre întruneşte voturile necesare pentru adoptarea hotărârii cf. disp.din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,



**HOTĂRÂREA nr. 32**  
**din 22.10.2021**

privind aprobarea organigramei și statului de funcții ale aparatului de specialitate al primarului comunei LETCA și instituțiilor de interes local

**P.2.**

**P.H.C.L. nr. 36/2021** privind mandatarea primarului/ reprezentantului Comunei LETCA în A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot referitor la actualizarea tarifelor ca efect al modificării structurii costurilor, în cadrul Contractului de delegare Nr.777/25.09.2018

Președinte de ședință, Mate Nicolae-Radu:

-Înscrieri la cuvânt - dl Cozma Petru.

Cozma Petru –consilier PNL :

-Apreciez documentația de fundamentare a modificărilor de preț , formulată de către operatorul de salubritate este bine întocmită, ar putea fi un exemplu pentru inițiatorii de proiecte, și sunt ”pentru” nominalizarea primarului de a reprezenta comuna în A.G.A. ADI ECODES.

-Constat că nu mai sunt înscrieri la cuvânt .

Proiectul de hotărâre este supus la vot .Rezultatul votului este următorul :

-**8** voturi ”**pentru** ” exprimate de consilierii :Cozma Petru, Mate Nicolae-Radu,Moldovan Ioan-Pompliu ,Mureșan Valer,Pop Andrei-Bogdan,Timar Ioan,Vale Gavril și Vale Marian-Andrei ;

-**2-abțineri**-consilierii-Borna Vasile și Ciorlăuș Călin-Ioan.

Secretar general, Stanciu Ana-Marcela :

În urma votului exprimat , proiectul de hotărâre întrunește voturile necesare pentru adoptarea hotărârii cf. disp.din art. 139 din O.U.G. nr. 57/2019, prin urmare Consiliul local Letca adoptă,

**HOTĂRÂREA nr.33**  
**din 22.10.2021**

privind mandatarea primarului/reprezentantului Comunei LETCA în A.G.A. ADI ECODES să exprime un vot referitor la actualizarea tarifelor ca efect al modificării structurii costurilor, în cadrul Contractului de delegare Nr.777/25.09.2018

Președinte de ședință, consilier Mate Nicolae-Radu, declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ**  
**Mate Nicolae-Radu**



**CONTRASEMNEAZĂ,**  
**Secretar general al comunei**  
**Stanciu Ana-Marcela**



Procesul verbal de ședință este aprobat cu 8 voturi la data de 04.11.2021 și publicat la data de 05.11.2021.